
УТОЧНЕННЯ 

 

Обґрунтування до рішення НКРЕКП 

про врегулювання актуальних питань забезпечення безпеки постачання та 

запобігання надзвичайної ситуації в енергетичній системі України 

 

Пунктом 1 частини другої статті 3 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» (далі – Закон) передбачено, що ринок електричної енергії функціонує на 

принципах, зокрема: 

забезпечення енергетичної безпеки України; 

забезпечення безпеки постачання електричної енергії споживачам, захисту 

їхніх прав та інтересів. 

Правила про безпеку постачання електричної енергії, затверджені наказом 

Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 27.08.2018 № 448 

та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 19.09.2018 за № 1076/32528 (далі 

– Правила безпеки постачання), встановлюють, зокрема, критерії/види порушень 

безпеки постачання електричної енергії. 

Відповідно до положень розділу VIII Правил безпеки постачання Міненерго 

спільно з Регулятором, оператором системи передачі та іншими відповідними 

установами здійснюють моніторинг безпеки постачання електричної енергії в 

Україні, який має охоплювати, зокрема: 

межі операційної безпеки; 

баланс попиту та пропозиції на ринку електричної енергії; 

заходи щодо покриття максимального навантаження та недопущення 

дефіциту генеруючих потужностей. 

На засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання  

08.06.2023, за результатами аналізу та опрацювання даних моніторингу ринку 

електричної енергії, Департаментом енергоринку планувалось розглянути питання 

щодо забезпечення безпеки постачання та запобігання надзвичайної ситуації в 

енергетичній системі України. 

Проте, у зв’язку з необхідністю доопрацювання, зазначене питання було 

перенесено на інше засідання НКРЕКП. 

Разом з цим, відповідно до пункту 8.4 глави 8 Регламенту Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 06.12.2016 № 2133 (зі змінами, 

внесеними постановою НКРЕКП від 12.07.2023 № 1293), у разі, якщо розгляд 

питання порядку денного переносився/продовжувався та не був здійснений 

протягом тридцяти робочих днів, протокол засідання НКРЕКП закривається.  

Ураховуючи зазначене, та у зв’язку з втратою актуальності зазначеного 

питання, Департамент енергоринку пропонує зняти його з розгляду.  

 

 

Директор  
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